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ATA DA 133ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 133//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

    Aos nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Francisco Antonio de Macedo, João Ribeiro, Neusa Maria Gomes
Duarte e Erivan dos Santos Guajajara. Deixaram de comparecer os senhores vereadores Cleuma de
Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Edinilton Silva Rodrigues,
Franciane Oliveira de Sousa, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos e Adonias Belmonte Barbosa. Com
número legal para apreciar, o senhor presidente convidou a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte para
compor a Mesa como 1º Secretária ad-hoc, em ato contínuo declarou aberto os trabalhos da presente
sessão . Logo após, foi autorizada a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada com restrições. Em
seguida, passou-se ao Pequeno Expediente, no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte destacou a
necessidade da criação de um calendário cultural aramense para promover o envolvimento de toda a
comunidade nas atividades. Imediatamente depois, teve início o Grande Expediente, no qual o vereador
Erivan Santos Guajajara agradeceu a oportunidade de fazer parte, novamente, do Poder Legislativo
Municipal. Em sequência, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte usou seu tempo para comentar sobre as
melhorias alcançadas e os desafios ainda a serem enfrentados, principalmente nos povoados. Solicitou
verbalmente a canalização do esgoto na Rua Alberto, o asfaltamento na Rua São Pedro e a abertura dos
banheiros do Mercado Público e da Praça da Saúde aos finais de semana. Solicitou também agilidade na
distribuição de água no Povoado Piçarreiras. Prosseguindo com as intervenções, o vereador Osmar da Silva
Lima falou sobre a obra no Morro São João e os benefícios e a melhoria na qualidade de vida que advirão
com a conclusão da mesma. Como nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os
trabalhos, solicitando a lavratura da ata, a qual segue assinada pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª
secretária
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